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Svátky probouzející se přírody, 

vonících květin a rozzářených dní – to jsou Velikonoce!

Jejich příjemné prožití přeje

kolektiv Obecního úřadu Návsí
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Zasedání Zastupitelstva 8. března 2023

Níže je uvedeno jen pár zajíma-
vých bodů z březnového zasedání. 
Pro získání podrobnějších informací 
doporučujeme účast na jednáních. 
Těšíme se na setkání s vámi.

Zastupitelstvo obce projednalo 
návrh na zvýšení bezpečnosti pře-
chodů v  obci a  případné zřízení 
inteligentního semaforu před ško-
lou v Návsí. Zastupitelstvo pověřilo 
pana místostarostu zjistit všechny 
možnosti k tomuto bodu s přísluš-
nými orgány (dopravním odborem, 
policií ČR atd.) Vedení obce uzavřelo 
dohodu o odchytu a umístění tou-
lavých psů a koček se Spolkem pro 
ochranu koček a psů Jablunkovsko, 
z.s. a Třineckým útulkem. Pro od-
chyt agresivních zvířat je sjedna-
ná služba o odchytu s Pátračkou po 
ztracených zvířatech. Hlášení pro-
vádějte na tel. starosty (737 584 035) 
nebo pracovníků místního hospo-
dářství (731 177 406).

Ve věci odpadů zaznamenala Obec 
pozitivní změnu u monitorovaných 
kontejnerů, avšak kontejnery, kte-
ré takto kontrolovány nejsou, mají 
zhoršující tendenci a je nutné se na 
ně zaměřit.

Provoz tělocvičny u MZŠ v rámci 
zkušebního provozu poukázal na ur-
čité nedostatky, které vedení Obce 
aktivně řeší a vynakládá maximální 
úsilí, aby mohla Tělocvična řádně 
sloužit účelům, pro které byla vybu-
dována. Již v dohledné době bychom 
se tak mohli dočkat dlouho očekáva-

ného fitness centra, bufetu s nabíd-
kou oblíbené pizzy, zlepšení kvality 
osvětlení a zařízení proti oslnění 
z přímého slunečního svitu. Vesti-
bul byl doplněn o minigalerii, kde 
první vernisáž proběhla 10. 3. 2023.

Zastupitelstvo dále rozhodlo 
o schválení záměru prodeje obecních 
lesů, který vychází z objektivního 
posouzení přínosů, nákladů a mož-
ností. Na základě těchto informací 
a znaleckého posudku zastupitelé 
doporučili prodej.

Projednávaly se také kulturní akce 
v obci. Letos se můžeme těšit mimo 
jiné na již tradiční Dožínky, Letní 
kina a Mikuláše. U filmového léta 
je nutné zmínit, že zastupitelé od-
hlasovali změnu promítacího dne, 
místo čtvrtků se budeme setkávat 
v kulturním areálu v pátky. O dal-
ších kulturních akcích budou občané 
s předstihem informováni.

Obecní akce, která již pomalu, ale 
jistě klepe na dveře, bude společný 
úklid Návsí v rámci Ukliďmě Česko. 
Do svých diářů si již nyní můžete za-
značit termín 25. 3. 2023 (sobota). Po 
jarním úklidu naší obce se můžeme 
těšit na společné chvíle při opékání 
párků v kulturním areálu. Všichni 
občané jsou srdečně zváni.

Zastupitelstvo schválilo spolkům 
a organizacím individuální dota-
ce na podporu kulturních, spor-
tovních a jiných aktivit. Grantová 
komise neměla letos vůbec snadný 
úkol, musela výrazněji škrtat než 

Milí spoluobčané,

nám „dříve narozeným“ se s měsícem březnem někdy vrátí vzpomín-
ky na mdž minulého režimu, k němuž neodmyslitelně patřily oslavy 
a hlavně karafiát. Dnes je Svátek žen pro mnohé z nás příležitostí, jak 
alespoň květinou poděkovat a potěšit něžné pohlaví a někteří z nostalgie 
stále dodržují tradici karafiátu. Ze zvědavosti jsem se ponořil do zkou-
mání dalších významných dnů, které březen nabízí. Celkový výčet mne 
zaskočil, a tak jen namátkou vzpomenu několik z nich. Hned 1. březen 
je „Mezinárodní den omylů v kalendáři“, 17. března je den Sv. Patrika, 
den, který si získává stále větší oblibu. V pondělí 20. je „Mezinárodní 
den štěstí“ a současně v tento den nastupuje jarní rovnodennost. Dal-
ším dnem je „Mezinárodní den zdravého spánku“ a datum 22. března je 
spojeno se „Světovým dnem vody“. 25. března v rámci celonárodní akce 
„Ukliďme Česko“ je připraven Komisí místního hospodářství a technic-
kého úseku obce akce „Ukliďme Návsí“. Více se dozvíte z poslední strany, 
kde je plakát se všemi podrobnostmi. Pevně doufám, že se nás sejde 
větší počet, ať můžeme uklidit co největší část obce. Každý z nás v rámci 
svých možností může celoročně přispět k lepšímu stavu a vzhledu naší 
obce. Tato akce má pouze upozornit na lidskou lhostejnost a připome-
nout důležitost ochrany přírody.

Během zimy docházelo k vyššímu počtu výpadků veřejného osvětlení. 
Obdobná situace nastává při větrnějším a deštivém počasí. Přerostlá 
vegetace pak patří mezi nejčastější příčiny poruch na venkovním elek-
trickém vedení. Při hledání poruch jsme narazili na řadu míst, kde 
do elektrického vedení je doslova vrostla vegetace. Ze zákona je daná 
povinnost majitelů pozemků, jež jsou povinni pravidelně odstraňovat 
a oklešťovat stromoví a jiné porosty ohrožující bezpečný a spolehlivý 
provoz. Přitom, pokud majitelé na těchto pozemcích o porost nepečují 
a nedodržují předepsanou vzdálenost (ochranná pásma), vystavují se ze 
strany distribučních společností hrozbě mnohdy vysoké pokuty. Ořezy 
je možno provádět celoročně, avšak vhodné je provádět v období vege-
tačního klidu, který obvykle trvá od začátku listopadu do konce března. 
Obracím se tedy na majitelé pozemků, kteří máte na svých pozemcích 
nadzemní vedení, abyste zkontrolovali stav a provedli ořez.

Přeji krásné, pohodové, stále slunečnější dny.
Starosta
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pół roku za nami 

Nejlepší sběrači odměněni

Stalo se již tradicí, že žáci Masary-
kovy základní školy Návsí se v rámci 
Ekologického klubu zapojují do sou-
těží ve sběru lesních plodů a starého 
papíru. V letošním školním roce se 
žákům, za významného přispění je-
jich rodičů, podařilo nasbírat 960 kg 
lesních plodů a 1 600 kg starého pa-
píru.

V prosinci 2022 nejlepší sběrači 
kaštanů a žaludů byli odměněni vý-
letem do Ostravy, kde společně za-
vítali do interaktivního hasičského 
muzea a za zvířecími mazlíčky do 
zdejší zoologické zahrady. Současně 
si vychutnali atmosféru vánočních 
trhů včetně jízdy na ruském kole.

V lednu 2023 zase naši nejlepší 

sběrači starého papíru cestovali do 
zasněženého městečka Fulneku. Zde 
si prohlédli cenné tenisové trofeje 
z  Wimbledonu v  síni slávy Petry 
Kvitové, místní rodačky a  jedné 
z nejlepších světových tenistek sou-
časnosti. V domě Jednoty bratrské, 
kde po čtyři roky působil Jan Amos 
Komenský, pátrali po indiciích de-
tektivního příběhu Vražda ve sboru.

Také cestování různými druhy 
vlaků, tramvajemi a  trolejbusy, 
několikeré jízdy po eskalátorech 
a ochutnávka pizzy přispěly k vy-
dařeným výletům za odměnu. Všem 
obětavým sběračům mnohokrát dě-
kujeme.

V. Šnajdr

minulá léta. Přesto věříme, že všem 
spolkům a organizacím tímto po-
můžeme připravované akce snad-
něji zrealizovat a přejeme jim, ať 

se plánované akce vydaří.
Příští zasedání je předběžně plá-

nováno na květen.
P. T.

Pierwsze półrocze roku szkolnego 
za nami, pragniemy więc podzielić 
się o kilka wrażeń i przeżyć z na-
wiejskiego przedszkola.

We wrześniu odwiedzili nas ko-
leżanki i koledzy z przedszkola w 
Bukowcu. Podczas wspólnego do-
południa dzieci wzięły udział w 
różnych dyscyplinach sportowych. 
Jesienią odbyło się już tradycyjnie 
„Święto pieczonego ziemniaka“ oraz 
puszczanie latawców z przedszkola-
kami w Milikowie.

Dzieci naszego przedszkola mogą 
uczęszczać na zajęcia języka angiel-
skiego i  religii. Pani Ajka i  pani 
Iwonka są w naszym przedszkolu 
bardzo lubiane. Nasze przedszkolaki 
wyjeżdżają też na spektakle Teatru 
lalek „Bajka“ do Czeskiego Cieszyna.

W grudniu odwiedził nas Święty 

Mikołaj, zaś prezenty gwiazdkowe 
przyniosły Aniołki. Cieszymy się 
bardzo, że przybywają do nas każ-
dego roku i że prezentów bywa na-
prawdę sporo.

Styczeń był miesiącem Stoku nar-
ciarskiego – starszaki uczęszczały na 
lekcje jazdy na nartach w Bukowcu.

Z nadejściem lutego dzieci w na-
szym nawiejskim przedszkolu też 
rozpoczęły drugie półrocze. Zali-
czyliśmy już „Balik maskowy“ pełen 
pomysłowych i kolorowych przebie-
rańców i cieszymy się na wszystkie 
imprezy, które dopiero nas czekają.

Wszystkie imprezy, przeżycia oraz 
wycieczki wspiera Macierz oraz ko-
chani rodzice. Dziękujemy za Waszą 
pomoc i przychylność.

Dzieci i panie
z nawiejskiego przedszkola

Mezinárodní turnaj „O Zlaté Jablko“

V sobotu 21. 1. 2023 pořádal SK 
Zápas Jablunkov 3. ročník meziná-
rodního turnaje o „Zlaté Jablko“.

Turnaje se zúčastnilo 137 závodní-
ků z 13 oddílů čtyř států. V tělocvič-
ně zcela zaplněné sportující školní 
mládeží a jejich trenéry se odehráva-
la zajímavá utkání, která sledovalo 
pár stovek diváků.

Stalo se již tradicí, že naše pozvání 
přijali přátelé z polského Gogolina 
a účastí na turnaji hrdě naplňují 
myšlenku spolupráce a přátelství 
našich partnerských měst.

V soutěži družstev obsadil příčku 
nejvyšší SK Zápas Jablunkov, 2. mís-
to patřilo SK Tichá a 3. místo získal 
T. J. Sokol Moravská Ostrava.

Výsledky jednotlivců:
▶ 1. místo - Brodková Klára, Pištěk 
Nikolás, Marejková Adéla
▶ 2. místo - Szkawraniok Matěj, 
Šmiga Ondřej, Pilch Jáchym, Jahoda 
Vojtěch, Zaremba Marek, Bocková 
Vanesa, Borská Viktorie, Niedobová 
Zlata, Podeszwa Antonín, Raška 
Samuel
▶ 3. místo - Ireland Oliver, Chmiel 
Edward, Raška Dominik, Byrtus 
Štěpán

Zápasnickému sportu se stále více 
věnují děvčata a náš oddíl není vý-
jimkou. Mezi padesáti našimi svě-
řenci máme jedenáct děvčat. Děvča-
ta zápasí výhradně ve volném stylu 
a jejich obratnost, zápasnická tech-

4 5



Vážení rodiče, děti a přátelé školy, dne 13. dubna 2023 proběhne na
MASARYKOVĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLE NÁVSÍ 

zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 2023/2024.
K zápisu dětí je možno se dostavit ve čtvrtek od 8 do 18 hod.

Zápis bude probíhat zábavnou formou a opravdu se není čeho obávat.
Přineste s sebou občanský průkaz zákonného zástupce

 a rodný list dítěte.
Podrobnější informace o průběhu zápisu a vyplnění Žádosti o přije-

tí k základnímu vzdělávání naleznete od 1. dubna 2023 na webových 
stránkách školy www.zsnavsi.cz.

Případné dotazy a možnost individuální konzultace na telefoním čísle 
558 357 936 nebo 605 761 182.

Těšíme se na Vás.

Infosport / gratulace / gratulacje

Zimo, zimo táhni pryč, nebo na tě vezmu bič!

Zima už pomalu balí kufry plné 
sněhu a mrazu. Zpod bílého pláš-
tě, který stále zahaluje téměř ce-
lou krajinu, již začínají vykukovat 
prstíky zelené trávy a hlavičky těch 
nejodvážnějších květin. Lidé, zvířa-
ta i rostliny se už moc těší na jarní 
slunce a trochu tepla. Je čas maso-
pustu. Období plné radosti, zpěvu, 
tance, veselení a pojídání.

Haló, pane Karnevale, račte dále, 
račte dále! Takto děti z MŠ Kaštánek 
přivolávali Karneval, který se také 
16. 2. uskutečnil. Děti se předváděly 
v rozmanitých maskách. Školka pro-
to přivítala princezny, čarodějnice, 
berušky a včeličky, a také „spider-
many“, „batmany“, hasiče, kuchaře, 
policisty, zahradníky aj. No prostě 
masky z celého kraje! Děti si od rána 
užívaly nespočet her a zábavy! Pro-
tančily střevíce a užily si spousty 
legrace!

Dne 27. 2. jsme měli besedu s paní 
výpravčí M. Vavřačovou, která pracu-
je u Českých drah. V rámci podtéma-
tu „Povolání“ nám přišla povyprávět, 
jak to chodí na železnici. Děti si moh-
ly prohlédnout rozmanité pomůcky, 
které paní výpravčí potřebuje ke své 
práci. Ohlížely, ohmatávaly všechno, 
co je zaujalo. Na nějaké zlobení nebyl 
vůbec čas. A dokonce si mohly vy-
zkoušet, jak se píská na opravdovou 
píšťalu. S dětmi jsme poté šli na men-
ší exkurzi na nádraží, kde jsme si 
zblízka prohlédli celý železniční pro-
stor. Pozdravili jsme pana výpravčí-
ho, dali se do řeči s paní od prodeje 
jízdenek a mávali jsme společně panu 
strojvedoucímu, který zrovna řídil 
vlak mířicí do stanice Návsí. Nám na 
oplátku jako odměnu dětem pořádně 
na přivítanou zahoukal: húúú, húúú, 
húúú!

Kolektiv MŠ Kaštánek Návsí

nika, prostorová orientace a nemalá 
dávka bojovnosti často strhává divá-
ky k bouřlivým potleskům.

Naším cílem není vychovávat vr-
cholové závodnice na úrovni repre-
zentace (určitě jim bránit nebude-
me), ale dát šanci dívkám zdravého 
sportovního rozvoje zvýšit fyzickou 
kondici, obratnost a naučit je chvaty 
k sebeobraně.

Ve sdělovacích prostředcích pro-
běhla zpráva, že UNESCO vyhlásilo 
sport judo nejvhodnějším sportem 
pro rozvoj malých dětí. Zápas ř.ř. 
volný styl a judo mají většinu chvatů 
ve své podstatě stejné. Pokud by ju-
dista nastoupil v zápasnickém dresu 
a zápasník v kimonu k vzájemnému 
utkání, laický divák je nerozezná.

Na náš trénink se občas přijde 

podívat dlouholetá trenérka juda 
z Třince a jsme ve shodě, že i pod-
statná příprava nejmladších dětí je 
velmi podobná. Učíme děti základ-
ní obratnosti, gymnastické prvky, 
soutěživost, sportovní hry a chování 
v duchu fair play.

V našem sportovním oddíle SK 
Zápas Jablunkov je celá řada dětí ze 
spádové oblasti Jablunkovska a z Ná-
vsí je jich nejvíce. Díky této motivaci 
vstřícnosti zástupců obce Návsí mů-
žeme uspořádat v nové sportovní 
hale mezinárodní turnaj o „ Slezský 
pohár“ žáků v zápase ř. ř. a ženském 
zápase.

Turnaj se uskuteční v nové spor-
tovní hale v Návsí 25.3.2023 od 10.30 
hod.

Za SK Zápas Jablunkov J. Bojko

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům,
kteří v těchto dnech slaví své narozeniny.

Życzymy niezawodnego zdrowia i szczęścia
solenizantom, którzy w tym okresie

obchodzą swe urodziny.

Zápisy dětí do 1. ročníku školního roku 2023 / 2024
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Otázka co patří do popelnic na 
třídění oleje se zdá být jednoduchá. 
Přece olej ze smažení a fritování – a 
to my doma skoro neděláme, takže 
nás se třídění oleje vlastně netýká… 
Omyl! Většina použitého odpadního 
oleje v domácnosti totiž nepochází 
z fritování. Takže kde olej vhodný k 
vytřídění v kuchyni hledat? 

Jasným adeptem na třídění je olej 
z rybích konzerv. Sardinky, sledě, 
makrely, tuňák a všechny další ryb-
ky v konzervě v oleji přímo plavou. 
Do těstovin, salátu nebo do poma-
zánky je ovšem mnohem lepší použít 
čerstvý, kvalitní olej, a ten z konzer-
vy vyhodit. Samozřejmě do správné 
popelnice – do olejové.

  

Stejně nápadné je množství oleje 
použitého u nakládaného hermelínu 
či jiných sýrů s bylinkami, česnekem 
nebo chilli. Pokud nejste zvyklí po-
užít tento bylinkový olej třeba pod 
maso – šup s ním do PET lahve a 
pak do olejové popelnice. Setřít jej 
stěrkou můžete nejen ze sklenice, ale 
také z talířů. 

Nakládání do oleje je vůbec oblí-
bený způsob konzervace, ať už jde 

Jaké kuchyňské oleje a tuky třídit?

Alkoholismus postihuje celou rodinu

o nakládaná sušená rajčata, hou-
by, česnek, papriky, chilli, olivy a 
jakoukoli další zeleninu. Ze všech 
naložených pochutin vám přitom zů-
stane spousta oleje vhodná ke slití 
do vaší sběrné PET lahve. A nevadí 
přitom ani drobné kousky zeleniny, 
které v oleji zůstanou. Každá kapka 
se počítá.

  
Také salátové zálivky jsou nejčas-

těji na olejové bázi, ať už používá-
te olivový, slunečnicový, řepkový 
nebo třeba ořechový či avokádový 
olej. Takže když vám v míse či talíři 
trocha zálivky zbyde, přilijte ji do 
PETky také. Pokud obsahuje šťávu ze 
zeleniny, nevadí. Lepší troška vody 
ve vytříděném oleji než kapka oleje 
v odpadní vodě.

Je na vás té zeleniny už příliš? 
Pojďme na maso! Třeba takový vý-
pek z kachny nebo žeber, který vám 
zůstane na dně pekáče obsahuje až 
50 % tuku. Když jej slijete a stěr-
kou setřete do PET lahve, budou vám 
vaše myčka i potrubí pod dřezem 
vděčné. K recyklaci se hodí také tu-
kový škraloup ze silného masového 
vývaru. Vytřídit nezapomeňte ani 
zbylou marinádu z grilování, klidně 
i se zbytky koření.

Vidíte, kolik oleje už jsme doma 
našli? A to jsme ještě nezačali se 
smažením. I zbylý olej po smažení 
a fritování řízků, ryb, sýrů, hra-
nolek, langošů, křidýlek, špalíčků 
nebo koblih sem samozřejmě patří, 
a je jedno, jestli smažíte radši na 
oleji, másle nebo sádle. Jen neza-
pomeňte nechat tuk vždy vychlad-
nout, abyste se při manipulaci s 
ním nepopálili nebo neroztavili 
plastovou lahev. 

 

Pokrmy a pochutiny, ve kterých 
najdete jedlý olej a tuk vhodný k 
recyklaci, má zkrátka doma každý 
z nás. Třídit se navíc dají i pevné 
živočišné tuky, jako je máslo nebo 
sádlo. Pokud byste měli problém je 
do PET lahve dostat s pomocí stěrky, 
stačí je nechat chvíli roztát v pánvi. 
Těšit vás při tom všem můžou nejen 
čisté filtry v myčce a nezanesené od-
padní trubky, ale i pocit, že dáváte 
oleji šanci být ještě jednou užitečný 
a že tím vším berete ohled na naši 
společnou planetu. 

PS: Nezapomeňte, že do olejových 
popelnic se vhazuje pouze kuchyň-
ský olej a tuk. Nejsou určeny pro 
motorové, hydraulické, technické 
ani žádné jiné průmyslové oleje a 
maziva

Předpokládám, že každý z  nás 
zná někoho, kdo má v rodině alko-
holika, případně se sám v takové 
situaci nalézá. Alkoholik nejen že 
ničí svůj vlastní život, ale negativně 
ovlivňuje také i všechny členy své 
rodiny. Život s alkoholikem je vel-
mi těžký, je naplněný nesplněnými 
sliby, vztekem, bezmocí a hanbou.

Alkoholismus je v našich konči-
nách často bagatelizován a často 
je dokonce považovaný za normu. 
Alkoholikem může být kdokoliv, 
člověk chudý i  bohatý, nevzděla-
ný i vzdělaný, žena i muž. Tento 
problém ovlivňuje všechny členy 
rodiny, a  to emocionálně a někdy 

i fyzicky. Lidé, kteří žijí s alkoho-
likem, rozumí tomuto problému 
jako jen málokdo. Jsou osamělí, 
frustrovaní a  z  celé této situace 
jsou permanentně unavení. Členo-
vé rodiny postupně začínají cítit 
zodpovědnost za alkoholikovo pití 
a  začínají přejímat alkoholikovo 
utrpení, obavy i pocity viny. Časem 
se rodinní příslušníci mohou začít 
obviňovat, že tento stav snad něja-
kým způsobem zavinili, a to tím, že 
něco udělali nebo naopak opomněli 
udělat. Pozorovat blízkého, jak se 
pomalu ničí alkoholem, je velmi 
bolestivé. Postupně se směřování 
rodiny zaměřuje pouze na to, co 
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alkoholik dělá nebo nedělá, a na to, 
jak zastavit jeho pití.

Alkoholismus je rodinná nemoc. 
Není možné přinutit alkoholika, 
aby přestal pít. Je však možné se 
emočně odpoutat od jednání alko-
holika, a přitom ho i nadále mít 
rád. Lidé žijící s alkoholikem ne-
musí být na své trápení sami. Mo-
hou sdílet své trápení s někým, kdo 
prožívá podobnou situaci. Rodin-
né skupiny Al‑Anon jsou společen-
stvím příbuzných a přátel alkoho-
liků, kteří se navzájem dělí o své 
zkušenosti, sílu a naději, aby tak 
mohli řešit své problémy společně. 
Členy společenství Al‑Anonu jsou 
různí lidé: manželky, přítelkyně, 
sestry, bratři, děti a rodiče alkoho-
liků. Nezáleží na tom, jaký vztah 
máme k člověku závislému na al-
koholu, spojuje nás jediné: cítíme, 
že naše životy byly a jsou hluboce 
ovlivněny alkoholovou závislostí 
naší blízké osoby. Rodinné skupiny 
Al‑Anon vznikly už ve čtyřicátých 
letech minulého století, kdy si blízcí 
příbuzní zotavujících se alkoholiků 
uvědomili, že pokud mají řešit své 
osobní problémy, potřebují apliko-
vat stejné principy, které pomáhaly 
alkoholikům z  jejich zotavování. 
Důležitým principem programu Al
‑Anon je anonymita. Al‑Anon není 
spřízněný s žádnou sektou, ani cír-
kevním nebo politickým uskupe-
ním a nemá žádné povinné poplat-
ky. Jde o svépomocné společenství, 
jehož cílem je pomáhat rodinám 

a přátelům alkoholiků. Společenství 
pracuje podle předem stanovených 
kroků a postupů. Tento postup je 
ověřený desítkami let fungování. 
Změna postojů i  jen jediného čle-
na rodiny může vést k  zotavení 
celé rodiny. Pokud se člověk naučí 
vnímat problémy v jejich skutečné 
perspektivě, zjistí, že už nad ním 
nemají takovou moc, aby ovládaly 
jeho myšlenky a celý život.

V Jablunkově od února 2023 fun-
guje nová skupina Al‑Anon. Tato 
skupina se bude utvářet a bude ta-
ková, jakou ji udělají její členové. 
Hlavním cílem je sdílení a řešení 
problémů jejich členů. Úhelným 
kamenem společenství je zachová-
ní anonymity všech členů skupiny 
i  jejich pijících příbuzných. Zá-
jemci se scházejí v Centru pomoci 
sv. Rafaela na ul. Bezručova 130 
(za Tescem, zadní vchod mateřské 
školy), každé úterý v 17:00 hodin. 
Přemýšlíte, jestli je Al‑Anon pro 
Vás? Odpovědět na tuto otázku si 
můžete přímo na setkání, nebo na 
internetových stránkách: alanon.
cz. V  případě zájmu o  účast na 
setkání nebo otázek týkajících se 
Al‑Anon, volejte na kontakt níže. 
Těšíme se na setkání s vámi.

Žádná situace není ve skutečnosti 
beznadějná. Je možné najít spoko-
jenost, a to bez ohledu na to, zda 
blízký člověk pokračuje v pití alko-
holu nebo s ním přestal.

Za Rodinné skupiny Al‑Anon Jiří S.,
tel.: 778 456 174
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Od 4. 2. do 11. 3. 2023 se odehrálo 
v Návsí na hřišti U pily 15. Přípravných 
fotbalových utkání dospělých, za účas-
ti čtyř týmů z Oblastného futbalového 
zvezu Kysúc. V těchto utkáních padlo 
dohromady 96 nádherných gólů, což 
je v průměru 6,4 branky na zápas. 
I když jsme s důvodů nepřízně počasí 
museli první kolo odložit, další prů-

Turnaje na umělé trávě v Návsí

běh turnaje se obešel bez vážnějších 
komplikací a hlavně nikdo z účastníků 
nemusel řešit vážnější zranění. Přeji 
všem týmům hodně úspěchů v jarní 
části soutěže. Děkuji týmům za účast 
a všem kolegům za hladkou organiza-
ci. Dále děkuji p. Jozefu Cvajnigovi za 
propagaci ve Slovenské rádiové stanici 
Frontinus Žilina.

J. L.

V internetovém prohlížeči zadejte adresu
www.mojedane.cz

Pro jistotu ještě zkontrolujte sekci Odeslané formuláře
a máte HOTOVO

Klikněte na Online finanční úřad
a vyberte způsob přihlášení do Daňové informační schránky (DIS+)

Pokud portál navštěvujete poprvé, jedním kliknutím
aktivujte svoji Daňovou informační schránku (DIS+)

Vstupte do své DIS+ a v sekci Formuláře
a vyberte Nový elektronický formulář

Najděte formulář k dani z příjmů fyzických osob
a zvolte Vyplnit z průvodce

Pomocí návodných otázek přiznání postupně vyplníte,
využít můžete i dalších nápověd a pokynů

Na závěr se dostanete k poslednímu kroku, kterým je
Odeslat podání

Elektronicky se přiznání k dani z příjmů fyzických osob podává do 2. 5. 2023

(např. prostřednictvím datové schránky, bankovní identity, občanský průkaz s čipem...)
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Prodej jízdních kol, elektrokol
a náhradních dílů

Stavba a úpravy jízdních kol
na zakázku

Přestavba jízdních kol na
elektrokolo
Cykloservis

721 285 898
558 995 924

cyklosportrebl@
seznam

.cz 
Po-Pá: 9:00 - 17:00  

w
w

w
.cyklosportrebl.cz

Cykloprodejna v Bystřici
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N
abízím

e rozvoz obědů
(oblast N

ávsí, Jablunkov, M
osty u Jablunkova)

Rozvoz obědů
    736 541 269

z M
ateřské školky Jablunkov

Bezručova 130
    773 602 053

N
abízím

e rozvoz obědů

płatna reklama / placená inzerce

Václav Grochol
Písečná 186, 739 91 Jablunkov

       
   

ROZVODY VODY, TOPENÍ, ODPADŮ
INSTALACE TEPELNÝCH ČERPADEL
VÝMĚNA STARÝCH KOTLŮ ZA NOVÉ

702 884 811            VG instal            vginstal@email.cz
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Obkladačské a zednické práce
Montáž SDK podhledů a příček
Interiérové práce

  733 320 879  koupelny MW   marian19@email.cz

Marian Woźniak
MW

Oznámení
Kynologická organizace 

Jablunkov pořádá kurzy zá-
kladní poslušnosti a  sociali-
zace psa pro štěňata do šesti 
měsíců a pro psy nad půl roku 
neomezeně. Začátek kurzu je 
pro obě skupiny březen a po-
dle zájmu se budou průběžně 
otevírat další až do října. Mi-
nimální počet ve skupině je 5 
max 10 lidí se psy. Délka lekcí 
je 18× po dobu třech měsíců. 
Výcvik vede zkušený kynolog 
s 45letou praxí s výcvikem psů. 
Bližší informace podá p. Ma-
coszek Jan. Zájemci volejte na 
č. tel. 725 140 358.

placená inzerce / płatna reklama płatna reklama / placená inzerce16 17
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- nabízíme servis jízdních kol
- vyzvedneme u vás doma

 - opravíme a přivezeme

Doprava na Jablunkovsku
ZDARMA!

Jablunkov 385
+420 721 644 843

předsezónní servis za
SKVĚLÉ CENY

servisujeme i elektrokola

www.rideczech.com

placená inzerce / płatna reklama placená inzerce / płatna reklama

Mladá, dynamicky rozvíjející se montážně – výrobní
společnost 

se sídlem Návsí 1080,
hledá zaměstnance na pozice:

Svářeč / Zámečník

Co nabízíme:
➢ Nástupní plat dle délky praxe:

 svářeč až 38.000,-Kč 
 zámečník až 35.000,-Kč

➢ Příspěvek na stravu 2.000,-Kč/měsíc
➢ Montážní příplatek až 5.000,-Kč/měsíc   
➢ Příspěvek na cestování 
➢ Dovolená 5 týdnů
➢ Služební telefon
➢ Výkonnostní prémie po ukončení zakázky     
➢ Roční prémie

Návsí 1080, tel.: + 420 774 642 872
email:eneq@eneq.cz, www.eneq.cz

20 21

SM-systém = spirální stabilizace páteře
koordinace a stabilizace chůze
péče nejen o pohybov ý aparát

muzikorelaxace 
dechová cvičení

přednášky a terapie
skupinově nebo individuálně

věkově neomezeno

Návsí 511 • 723 749 293 • FB Studium Alfa

Studium Alfa

 prevence

regenerace  relaxace



Ukliďme si 

Návsí

25. března
Sejdeme se v 9 hodin 
před Obecním úřadem 

Pytle a rukavice zajištěny, 
nezapomeňte na pevnou obuv! 

Po ukončení úklidu opékání párků v areálu U Kostela 
 

https://www.uklidmecesko.cz/event/37583/ 

Tel: 731 177 406 
       731 517 762 

https://www.u
klidmecesko.c
z/event/37583/ 

Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem Návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2023 a konče prosincem 
č. 11/2023, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.
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